Ipakmuuna poooma Ne 15,
Tema: Po3paxyHOK MIOIII LIEXY.
Xig podoru
3aBaannsa: OOepiTh 1eX SKUH BH OyJIeTe KpPECIUTH (M’ SICHUM,
OBOYEBMM, puOHUNA, xonoaHui, rapsuuil). Ilomipkyiite sKke
oOJlalHaHHS, SKUX TabapuTiB 1 B SAKIM KUIBKOCTI BaM HEOOXI1THO
pO3TalllyBaTH Y TAHOMY 11€XYy. 3allOBHITH TAOJIMITIO.

HaiimenyBanHs THUI KiJIbKiC I'aGaputu S
oOJaxHaHHS Thb iU M

1 b h

2

Paszom

3po0iTh PO3paxyHOK IUIOIII LIEXY 3a POpMyIaMu:
S3ar = Smiga / Kk, ne
S3ar - KopucHa IIoIa
K - KOe(DIIIEHT BUIBHOTO MPOXOAY, BeIW4YMHA nocTiitHa = 0,35
Skom = Szar +10 ...15%ar S3ar.



